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a) A kadposztakban talalhaté szamokat kosd e A /fecsketej nagyon egeszse
a tizesre kerekitett értékéhez! A tizesre A€s D vitaming tartalmaz.

kerekitett értéket a kecskékben talalod.

ges, mert sok

b) Szinezd zoldre a paros, pirosra a paratlan
szamokat!

Toltsd ki a tablazat hianyzé részeit!
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a) Végezd el a miiveleteket!
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9. a) Végezd el a kijelolt miiveleteket!
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b) Sorold fel azokat a megadott szamokat, amelyekben a tizesek helyén a legnagyobb
alaki értékd szam all!
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10.

Végezd el a miiveleteket, majd valogass az eredmények koziil!
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Figyeld meg a sikidomokat! Dontsd el, hogy az allitas igaz (I) vagy hamis (H)!
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- Van olyan téglalap, amely négyzet.| i
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. Minden négyzet teglalapJ i
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A négyszdgnek mlnden szoge derekszog i
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A téglalapnak 4 tukortengelye van.
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; Mlnden négyszog tukros.
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f A négyzetnek 2 parhuzamos oIdaIparJa van
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; Anegyzet is negyszog ._l
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6.

Az Operencias-tengeren tul a kacsalabon forgé palota
egyik négyzet alaku termének keriilete 48 méter. Milyen
hosszuak a terem oldalai? Rajzolj, szamolj!

Nézz utdna! 3
Mely mesékben szerepel kacsaldbon forgé

palota? v

7. Ez az egység 1 cm*: . Hany egység a tobbi sikidom?
1 2. 3
4 5. 6

1=Dcm2 2=Dcm2 3=\jcm2 4=[\cm2 5=Dcm2 6=Dcm2




